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.’..f 2. START EXERCISE @

:f 3. DURING/AFTER EXERCISE ¥ y 4. FITNESS TEST © ® 5. SELECT EXERCISE TARGET "2

& 6. PAIR WITH POD

1. Go to exercise menu. Select “fitness test’' ("
h

A WARNING: Before use, N b -
es read atl the warnings on the

reverse side of this guide. (5) &/
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‘personal settings”.” £ 3 3. Check completeness of daily target.™ 3.

160%

SUUNTO M5
QUICK GUIDE

[:E'-1 Read complete User Guide
=% www.suunto.com/manuals

summary at
6:45
19.6.2010

¥120 @

started

wnae]

1600m/Tmile

@& DIspLAY (9 =) CHANGE VIEWS ©¥ & GET MORE

www.suunto.com/register

Al

W?ky weight update reminder (20) p'." 12h 724 htime (26) u,
-8 - {64)
o daily target reached (21) 2 sounds off 27) 0" BACKLIG HT
& exercise progress indicator (22) & upfincrease (28)
= battery low (23) v down/decrease (29) CL) :f EZRinna /o) sidp 9} H BEI(92) H pod (93} |
a button lock (24) ~» upper button indicator (30) fitness test (9} searching... (37 H gﬁ.it:ri‘;:f::%éto) | sﬁé'ti_'t%;r;e(rga:!‘) sounds (88) H speed unit (89} |
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1/7 time {(69) hours (70}

@NOTE:Bacnght biinks W minutes o1y |

when using POD/HR belt. (65)

* only if "'weight’ or fitness’ target selected. (62}
** additional speed and distance information is shown if POD is used. {63}
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. Lesen Sie dasvollstandige
Benutzerhandbuch

. ERSTE SCHRITTE

. Legen Sie die Optienenfor
Sprache, Einheiten, Zeit, Datum
und persinliche Einstellungen
fest.

. TRAINING STARTEN

ACHTUNG: Lesen Sie vor der

Be nutzung des Produkts alle
Wamhinweise auf der Rickseite
dieser Anleitung,

. Gehen Sie zum Menil Trainieren!
Wiahlen Sie Trainierer aus.

. BEIM TRAINING/NACH DEM
TRAINING

o

o [T

m

. HINWEIS: Nach dem
Speichern kannen Sie die
Tusammenfassung aufrufen.

9, FITNESSTEST

10. Gehen Sie zum Menii ‘Trainierer
Wahlen Sie‘Fitnesstest’aus.

11, HINWEIS: Gehen Sie so schnell
wie maglich.

12 TRAININGS ZIEL WAHLEN

13, Gehen Sie zu'Schritt 5/7 hr Ziel:
Wahlen Sie die passende Option
aus.

14, HIWEIS: Wahlen Sie
“Fitness” oder‘Gewicht, um
Arweisungen zu erhalten, oder
“selbst bestimrmt, urn ohne
Arweisungen zu trainieren.

15, Uberprifen Sie den Abschluss
des Tagesziels.

16, MIT POD VERBIMDEN

17. GehenSie zu'Schritt 7/7
Verbinden: Whlen Sie die
passende Option aus.

18, HINWEIS: Schalten Sie den PODS
HF-Gurt erst ein, wenn Sie dazu
aufgefordert werden,

19, AMEEIGEN

20, Erinnerung filr
Gewichtsaktualisierung

21, Tagesziel erreicht

22, lbungsfort schrittsanzeige
23, Batterieladestand niedrig
24, Tastensperre

25, Alarm

26, 12h/ 24 h Zeit

27, Tone aus

28, Nach oben/erhéhen

29, Mach untenfverringern
0, Arzeige fir obere Taste
31, Anreige for unters Taste

32 MENU TRAIMIEREN AUFRUFEN/
VERLASSEN
33, ANSICHT SWDERN

34, MEND TRAIMIERER

35, Trainiererf

36, Trainingsamreisungen

37, Suche lauft...

28, Lielanweisungen

29, Trainingsansicht

40, Empfehlung’

41, Erholungszeit’

42, 7Tage Trainingsdauer

42, Trainingshurve

44, Nichstes Trainingsziel

45, Nachster Trainingsschritt

46, Werher, Einheit’

47, Trainingszeit & -datum

48, Tielabschlussin %

49, Trainingsdauer

50, Energieverbrauch

51, Durchechnitt, HF

52, Maximale HF

53, Verlauf & Trend’

54, “hesamttrainingse inheiten’

55, Letzte 4 Wochen gesamt

56, Letzte 7 Tage Ziel %

57 Letzte 4 Wochen Ziel 9%

58 Gesarntstrecke

59, Vorheriger Fitnesstest & Kurve

60, Fitnesstestamueisungen

61, Webwerbindung

62, *Mur bei Zielauswahl Gewicht’
oder'Fitness,

63, #*Bei Verwendung des
PODs weerden zusat zliche
Geschwindigheits- und
Distanzdaten angezeigt.

FRANCAIS

&4, BELEUCHTUNG

65, HIMWEIS: Display blinkt bei
Yerwendungwon POD oder
HF-Gurt.

6, EINSTELLUMGEN AUFRUFENS
VERLASSER

67, EINSTELLUNGER SHDERN

&8, EINGTELLUNGEN

9. Ieit’

70, "Stunderf

1. Minuten”

72. "sinfaus’

73, Daturrf

. Jahr

75. ‘Monat’

76. Wochentag’

77 "Personliche Einstellunger
78, Gewicht’
79.'BMK

80. ‘Fitnessniveau’
1. "Max. HF

2. ‘Ruhe-HF

82. lhrZiel

4. ‘Fitness’

85, Gewicht’

86, “selbstbe stimrmt”
87 ‘Allgemeine Einstel lunger’
88, Tone'

89, Geschw, Einheit’
40, "Verbinden’

a1, ‘Uberspringen’
a2, Brustgurt’
9.'PO0

4, OPTIMALE PRODUKTHUTZUNG

1. Lisez le Manuel d'utilisation
cormplet

. PRISE EM MAIN

3. Définissez [ langue) les
‘unités,I'heure] [a'date’ et les
‘paramétres personnels.

. DEBUT DE LEXERCICE

. AVERTISSEMENT : Lisez tous les
avertissements au dos de ce
quide avart toute utilisation,

. Rendez-vous dans le menu des
exercices, Sélectionnez‘exerdice!

. PENDANT/APRES L'EXERCICE

. REMARCUE : Aprés
|'enregist re ment, vous pouver
parcaurir le récapitul atif.

. TEST DE COMDITION PHYSIQUE
10. Rendez-veus dans le menu des
exercices, Sélectionnez Test

cond. phys!.
11, REMARQUE : Marchez aussi vite
que possible,

12, SELECTION DEL'OBJECTIF DE
L'EXERCICE

13 Rendez-vous a l'étape5/7:
“wotre ohjectif’ Séledtionner
|'sption adéquate,

14, REMARQUE : Sélectionnez‘cond.
physique’ ou’poids pour étre
assisté, ou’libre’ pour ne pas
|'étre.

15, Vérifiez dans quelle mesure
|'sbjectifjournaliera été atteint,

16 LIAISON AVECUN POD

17 Rendez-vous i l'étape 7/7:
“liaizort. Sélectionnez 'option
adéquate,

18 REMARDUE : N'allurmez pas |e
PODa ceinture FC avant d'en
avolr regu | 'instruction,

19, AFFICHAGE

20, rappel de mise & jour du poids

21, objectif journalier atteint

22, indicateur de progression pour
'exercice

23, pile faible

0 - ES [EN [

=

24, verrotillage desboutons

25, alarme

26, heure 1211/ 24h

27, sons désadives

28, monterfaugmenter

29, descendre/diminuer

30, indicateur de bouten supérieur
21, indicateur de bouton inférieur

32, ACCEDER AU MERU DES
EXERCICES ETLE QUITTER

33, (HANGERLES VUES

34, MENU DES EXERCICES

35, xercice’

36, assistance lors des exercices

37, ‘recherche

38, assistance pour atteindre les
objectifs

29, wue exercice

40, “suggestion’

41, ‘termps de récupération’

42, durée des exercices sur 7 jours

42, graphique de |'exercice

44, objectif de l'exercice suivant

45, étape suivante del'exercice

46, "séance précéd,

47, date et hieure de ['exercice

48, proportion de |'objectif atteinte

49, durée de exercice

50, consomrmation d'énergie

51, FCmovenng’

52, FCmairnur

53, ‘résumeé’

54, ‘séances totales’

55, totau des 4 dernigres semaines

56, proportion des objectifs des
7 derniers jours

57, proportion des bjectifs des
4 derniéres semaines

58, distance totale

59, test de condition physique
précédent et graphique

60, assistance pour le test de
wnidition physique

61, ‘connexion Web’

62, *uniquermnent si l'objectif poids’
ou'condition physique’est
sélectionné.

63. **des informations
supplémentaires sur la vitesse
et |3 distance parcourue sont
affichées siun POD e st utilisé.

64, RETROECLAIRAGE

65, REMAROUE : Le rétroéclairage
dignote lersqu'une ceinture FC
ot un POD sort utilisés.

66, ACCEDER AUX PARAMETRES ET
LES QUITTER

67. MODIFIER LES PARAMETRES

68. PARAMETRES

69, "heure’

70. ‘heures’

71. ‘minutes’

72, ‘activé'Sdesadtive’
73, ‘date’

74, ‘annge

75, ‘mois’

6. jour’

77, ‘paramétres personnels’
78. ‘poids’

79. I

80, ‘cond, physique”
81, ‘FCmax’

8. FCrepos’

82, "otre objectif’
84, ‘cond, physique”
85, poids”

8. libre’

87, ‘paramétres générau”
88. ‘sons’

89, ‘unité de vitesse’
a0, “liaisen’

a1, ‘ignoret”

9. ‘ceinture’
93.'POrY

4, EN SAVOIR PLUS

1. LealaGuia de manejo cormpleta

. PRIMEROS PASOS

. Conhgure'idioma; ‘uni dades,
“herd, fecha'y"ajustes
persanales’

. IMOAREJEREICIO

. ADVERTEMCI A: Antes del use,
leatodas las advertencias del
reverso de esta guia.

. Vaya al mend ejercicio
Seleccione ‘slercicio

. DURANTE/DESPUES DEL
EJERCICIO

. NOTA: Despues de quardar,
puede examinar el re sumen,

. PRUEBA DE FORMAFISICA

10, Yava al mend ejercicio
Seleccone prueba formd.

11, MOTA: Gamnine o mds rapido

posible.

12, SELECCIOM DE OBJETIVO DE
EJERCICIOS

(S )

o
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=

12, Vava a ‘paso 57 su objetive)
Selecdone la opcon adecuada,

14, MOTA: Seleccione Torma fis’ o
“peso’ para recbir indica ciones, o
“libre" para no recibirl as,

15, Compruebe o que ha
completado del objetive diario

16, ACOPLAMIENTO CON POD

17, Vaya a"Paso 777 acoplar:
Seleccione la opcién adecuada,

18, MOTA: o active el POD/cinturén
de FChasta que sele pida.

19, PANTALLA

20, recordatorio de actualizacién de
peso

21, obietive diario | egrade

22, indicador de progreso de
ejercicio

23, hateria baja

24, bloques de botones

25, alarma

26 hora12h/24h

27, sonidos desactivados

28, ariba/aumentar

29, abajolreducir

20, indicador de bot én superior
31, indicader de bot én inferior

32, ENTRAR/SALIR DEL MEND
EIERCICIO
33, CAMBIARVISTAS

34, WEND EJERCICIO

25, ejerdeid’

26, indicaciones de ejerdcios

37, ‘buscando..!

28, indicaciones de objetivos

29, vista de ejerdico

40, ‘indicaciones’

47, "tiernpo de recuperacion’

42, duracién de ejercicio de 7 dias

43, grifico de ejercicios

44, siguiente objetivo de ejerdicos

45, siguiente paso de ejerdido

46, ‘sesicnarterior’

horay fecha de gjercicio

48, objetive completado %

49, duracién de ejercicio

50, @nsums de energia

51, 'FC media’

52, 'FCmax!

52, "historial y tend”

54, ‘sesiones tot,

55, total de dit. 4 semanas

56, objetivo dlt, 7 dias %

57, objetive lt.4 semanas %

58, distandia total

59, gréfica y prueba de forma
anterior

. indicaciones de prueba forma

. ‘conexidn web"

2. *5olo si el objetivo seleccionado
es peso o forma fisica,

. *¥5i se utilizaun POD de

=
=i

oy o
oy

54

welocidady distanda, también se

muestra informacién adicional
de velocidady distandia,

&4, LUZ DE FONDD

65, WOTA: La luz de fonds parpadea
cuando se utilizael POD/
cinturen de FC.

66, ENTRAR/SALIR DE AJUSTES
67, CAMBIAR AJLISTES

68, AILSTES

69, ‘hora’

70. "horas’

71. ‘minutos’
72.55ifng

73. fecha’

4. 300

75.mnes’

76. 'dia’

77 ‘Bjustes personales’
78. ‘pese’

9. 1M

80. nivel de forma’
81, FCmax’

8. "Frepose’
82, 'su objetivg’

4. Torma fis’

85, pese

8. libre’

87, ‘ajustes generales”
88. “sonidos”

89, ‘unidad de veloc!
a0, aeoplar’

a1, ‘ignorar’

9. “dint uror’
93.'PO0F

94, PARASABER MAS

1. Leggere perinteroil Manuale
dellutente

. OPERAZIONI PRELIMINARI

. Selezionare ‘lingua; ‘unitd, ord,
‘data’ e ‘impostazioni personall’

. AWI0 ALLENAMENTO

. AVVERTENZA: Prirma dell'use,
|eggere tutte |e awwertenze sul
retro di questa guida,

. Andare al menu allenamerte.
Selezionare allenamentc:

. DURANTE/DOPO L'ALLENAMENTD)

. NOTA: Dopo il salvataggio, sipud
scarrere il tiepllogo.

4. TESTFITNESS

10. Andare al menu allenamerto.
Selezionare ‘test fitness’

11, MOTA: Carnriinare il pit

velocemente possibile,

12, SELEZIONE CRIETTIVO

o b

o [E

e

13, Andare a'passo 57" obiettive’
Selezionare ['opzione adequata.

14, MOTA: Selezionare fit ness’o
‘peso’ per|'allenamento guidato
oppure’liberd se non sivuole
|'allenamento guidato,

15, Verificare il completamento
dell'abiettive giernaliero.

16, COLLEGAMENTO CON POD

17. Andare a'passo 557"
“collegamente’ Selezionare
I'epzione adeguata.

18, MOTA: Non accendere POD/fasdia
cardio prima che vengaindicate
difarlo.

19, DISPLAY

20. promernoria aggiornamento
peso

21, ohiettive giornaliero raggiunto

72, indicatore andamento
allenamnento

23, batteria scarica

24, bloceo dei pulsanti

25, sweqlia

26, formato 12 /24 home

27, sueni disattivati

28, andare su/aumentare

29, andare giti/diminuire

30, indicatore pulsante superiore
1. indicatore pulsante inferiore

32, ENTRATAAUSCITA DAL MEKL
ALLEN AMERTO

33, CAMBIO VISUALI ZZAZIONI

34, MENU ALLENAMENTO

35. ‘allenamento’

26, exercise guidance

37, Ticerca in corso..)

38. target quidance

39, exerdise view

40, 'suggerimente’

41, recevery time

42, 7 days exercise duration

42, pxercise graph

44, next exercise target

45, next exercise step

46, seduta prec’

47, exercise time & date

48, completed target %

49, exercise duration

50, erergy consumption

51, 'FC media’

52."FC di picee’

53, riepiloge’

54 tot. allenamenti

55, last 4 weeks total

56, last 7 days target %

57, last 4 weeks target %

58, total distance

59, prewious fitness test & qraph

60, fitness test guidance

81, ‘connessione Web

62, *solose selezionato chiettivo
‘peso’ofitness’

63, "5 5 utilizza un POD, vengono

forniti anche datirelativia
welodta e distanza,

&4, RETROILLUMINAZIONE
65, NOT 4: La retroilluminazione

lampegaia in caso di wtilizze di

POD/asda cardio.

a6, ENTRATA/LISCITA DA
1P OSTAZIONI

7, MODIFICA IMPOSTAZIONI

68, IMPOSTAZION!
68, "ora’

70, "ore’

71, minuti*

72, 'onfoff’

73, 'datd’

76, "giorng’

80, forma fisics

81, Fmay’

&2, "Faripose’

82, ‘obiettive’

B, fitness’

85, ‘peso’

86, "libere’

87, ‘impestazion generali
8. "suoni’

89, 'unitd divelocit’
a0, ‘collegame nte’
91, ‘ignorare’

@, "dirtura’

9. POLY

%4, MAGGIOR! INFORMAZIONI

. Leesdevolledige
gebruikshandleiding

. BEGINMER

. Stel'taal) eenheder, tijd;
“datur en ‘persoonlijke
instellingen'in,

. TRAINING STARTEN

. WAARSCHUWING : Voorafgaand
aan gebruik dient ualle
waarschuingen op de
ommezijde van deze
handleiding telezen,

. hanaartrainingsmen,
Selecteer training.

- THDENS/MATRAINING
. ME: Naopslaankunt u deor de
samemvatting bladeren,

. COMDITIETEST

10, Ganaar trainingsmeni.
Selecteer‘conditietest:

11, MB: Loop zo snel mogelik.

12, DOELSTELLING TRAIMING
SELECTEREN

13. hanaarstap 57 uw
doelstelling. Selecteer de
geschikte optie,

14, 1E: Selecteer ‘conditie' of
“gewricht'voor het entrangen
van begeleiding of vrij voor
geen begeleiding

15, Lontroleer devolledigheid wan
dagelijkse doelstelling

16, KOPPELEN MET PODY

17. Ganaarstap 7 koppelen,
Selecteer de geschilte optie.

18, MB: Zet de POD/hartslagband
niet 3an totdat dit geadviseerd
wordt,

19, WEERGAYVE

20, herinnering update gewicht
21, dagelijkse doelstelling bereikt
22, indicater veortgang training
23, |age batterijspanning

24, knopvergrendeling

25, alarm

o
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=

26.in12 u /24 utijd

27, geluid uit

28. ormhoogfverhogen

29, omlaagiverlagen

20, indicator bovenste knop
1. indicator onderste knop

32. TRAININGSMERIL OPEMERY
AFSLUITEN

33, WEERGAVEN WIJZIGEN

34. TRAININGSMENL

35. training’

26, trainingsbegeleiding

37. 'herig met zoeken...

38. begeleiding bij doelstelling
39, weergave training

40, "suggestie’

41, "herde tijd"

42, duurtraining wan 7 dagen

42 trainingsgrafiek

44, volgende doelstelling training
45, wolgende stap training

46, "vorige training’
47.1ijd & datum training

48, doelstelling bereikt met %
49, duurtraining

50. energieverbruik

51 gerniddelde hartslag’

52, ‘piekhartslag’

53, 'historie &t rend”

54, "totaal sessies”

55, totaal laatste 4 weken

56. % doelstelling laatste 7 dagen
57. % doelstelling laatste 4 weken
58 totale afstand

59, vorige conditietest &-grafiel
60, begeleiding conditietest

61, iebwerbinding

62, *alleen bij selectie van

doelstelling gewicht of conditie.

. Haamvullende irformatie over

snelheid en afstand wordt

getoond indien POD gebruikt

werdt.

ACHTERGRONDVERLICHTING

. MB: Achtergrondverlichting
knippert bij gebruikvan PODS
hartslagband.

[

s

&6, INSTELLINGER OPERENS
AFSLUITEN

7. INSTELLINGEN W ZIGEN

68, INSTELLINGEN
€0, "tjd"

70, uur’

1. ‘inuten’

2. ‘aanfuit’

73, ‘datur

4. jaar’

75, maand

78, ‘werkdag”

77, persoonlijke instellinger’
78."gewicht’

79. BMK

80, ‘condit ieniveau’
81. 'max. hartslag
2. "hartslag bij rust’
83, ‘uw doelstelling’
84, ‘condit ¢

5. ‘gewicht’

86. “wrif

87. ‘algemnene instellingen’
8. ‘geluid’

89, ‘snielh. eenheid’
o0, "foppelen’

91, ‘owerdaar

2. "band'

93.'PODF

%4, MEER

pt PORTUGUES el

1. Lertodo o Manual do Utilizador

2. INICTAR

. Definiridioma; ‘unidades,
"horas; ‘datd e'definicaes
pessoais’

. INICLAR D EXERCICIO

. ADVERTENCIA: antes da
utilizacae, ler todas as
advertndias noverso deste
Tmanual.

. I para o menu de exercicio.
Seleccionar‘exercicio

. DURANTEAAPQS 0 EXERCCID

. MNOTA: depois de quardar pode
PETCOITET 0 FRSUTIO.

TESTE DE COMDICAD FISICA

. Ir para o menu de exerdicio.
Seleccionar ‘testar cond, fis?

L MOTA: caminhar o mais rapido
possivel.

12, SELECCIONAR ORIECTIVO DO
EXERCICIO

[E

ES

o

vy
=

13. V8 a'passo 557 o seu objedive
Seleccionar 3 opcio adequada,

14 MOT A: seleccionar‘cond, fisicas’
ol 'peso’ para receber orfentagio
o'livre' para nao receber
orientaco,

15. Verificar se o objective didrio foi
atingido.

16, EMPARELHAR COM POD

17. V6 a'passo 777 emnparel hart
Selecclonar a opedo adequada,

18, MOTA: ndo ligar o PODAdinto de
FCaté ser solicitade.

19, VISOR

20. lernbrete para actualizacao do
peso

21. objectivo didrio atingide

22 indicader do progresso do
exercido

23, bateriafraca

24, bloqueio de botdes

25, alarme

26, horas 12 W24 h

27. sons desligados
28 crma/aumnentar
29, baixo/diminuir
30, indicader de botde superior
31, indicader de botao inferior

32, ENTRAR/SAIR DO MENL
EXERCICIO

33, ALTERARWISUALIZACCES

34, MENU EXERTICIO

35, ‘exerddd’

26. orientacdo de exerdcio

7.3 procurar..

28, orientacdo de objective

39, wisualizacao de exerdco

40, recomendaghes’

41, "tempo de recuperagdo’

42,7 dias de duragao de exercicio

43, grafico de exercicio

44, prégimo objectivo de exerddio

45, prégimo passe de exercido

46, ‘exerc. anterior’

47, datae hora de exerddo

48, % objectivo conduida

49, duragio de exercico

50. consumeo de energia

51, 'FC média’

52, "pico de FC

52, 'hist, e tend”

54, ‘total de sessges

55, 1otal das ditimas 4 semanas

56, Hobjectivo dos Qltimos 7 dias

57.% objectivo das Gitimas 4
18Manas

58, dist dndia total

59, teste de condicao fisica anterior
e qrifico

60, orientagdo para testar condigio
fisica

61. 'ligacdo 3 Web'

62, *apenas se estiver s lecdonado
o ohjective peso ou cond. fisicas,

63, ** se for usado POD 530
mostradas informagaes
adicionals de velocidade e
dist andia.

4. LUZDEFUNDO

65, NOTA: a luz de funde fica
intermitente quando e usa
POD/cinto de FC.

6. ENTRARSAIR DS DEFINICOES
67, ALTERAR DEFINI (ES

48, DEFINICOES

69, "horas’

70. "horas’

1. ‘mintos’

72, 'ligado/desligado’
73, datd

.and’

75, ‘més’

76, ‘dia da semand
77, ‘definicoes pessozis”
78. ‘pes’

79710

80, nivel cond, fis!
81, FCmax!

8. "Flemrepousd’
82, ‘o seu objectivg’
. ‘cond, fisicas’

85, pese’

8. ‘livre’

87, ‘definicoes gerais”
88. ‘sons’

89, ‘unid. develodid’
a0, ‘emparelhar’

a1, "ignorar’

9. ‘dnte’

93.'PoY

94, SABER MAIS

- dupdareTic mhipeg Odnyiec
¥pnong

2. OAHTIEE AEITOYPTIAE

3. Oplore e ool eia yheoad;
“pevddee pe npepopnidkal
“Tpoawnie puBpicei.

. ENAP=H AZKHEIHE

. IPORIAQNOIHE: Mpw and

T yphen, Safdote dheg Tig
evdeiearg oty avimodn mheupd
Ao Tou ed ol

. Meraeite omo pavol aokrezws
Emihecte dowryon’

. KATATH AIAPKE| A/METATHN
AZKHEH

[T

=N

[

. EHMEIDEZH: Ag oo
TpayaTenolfGETE anodrkeuan,
mopeite v Geive v meplinun,

. TEIT OYZIRHI K ATAITATHE

10. MeTapeite ato peved aokraeuw,
Enthefte et oaurc
KOTAGTaoN G,

11, EHMEIQZH: M eprerrore doo Mo
Ypripopa pnopelTe,

12, ENIADTH ZTOXOY AZKHEHE

13, Metapeite oty emhovhy'firpa
57 1ow otéyen oag, EmkegTe W
KarTaRA AN enthoyn.

14, EHMEIOEH, Enihefre ‘g vauer
fetdataon’ A papocviava
Lapete ofnyize qehedBepayia
vl Py UM dpyouy by,

15, Ekeyete o eninedo enitevineton

MHEPTGLOD T,

16, ANTIZTORKIZH ME POD

17. Metapeite oty emhovhy frpa
7T avuoTolyton, EnESTE T
KarTaRA AN enthoyn.

18, EHMEIOEH, Minw evepyonaioTe
T eown PODepSiaan mahpcy
péyplua oag SobkiTo orjpa.

19, DBOKH

20, umevBipuan svnpépuong papous

21, emivevin nuEprioLou oTéjoU

22, Bk mpoddou daknang

=S

23, yapnAr otdpn prataplog
24, S Koupm iy

25, ovapEppog

T2wpnd 24upn popyn Gpag
27, ansvepyoToinen fyow

28, mévow/adinen

29, iedmia/ e lioan

30, Seliern Tdve Koupmon

21, BeliTng KdTw KoupmLon

32, HIOAOEE=0A0F ANOTO
MENDY AZKHZEQN

23, AATHNPOROADN

34, MENOY AZKHEEON

35, dakrjar

6. ofnyleg doknong

37 mvalfnon..

38, odnyiq atoyou

29, mpofohfy doknong

40, “mpéraarf

41, “ypévog avikapyng

42, Bdprets aokrgewy g 7 npépeg

43, ypdepna acknocwy

44, emdpevod atdyog dokrjong

45, erépevo fipa dotnarng

46, “Tporpodyan doknan

47, pa KaLnpepopnvia daknang

48, % ohorhnpuong atoyow

49, fidpie1d doknong

50, termevihe o EVEpYELC

51, o Tupn kap Sty modpoy’

52, "pEaTn Tupn apdlakiy
Tethplay”

53, oTopud kel Tdon

54, "alu oho GELpEY Ao GE LY

55, alvoho 4 teheutalo efiSopdbuy

56, % aroyouTeheuTaluy 7 npepiv

57, % aviyon 4 Teheunaic
efdopadun

58, auvohtkr] andetasn

58, WponyoOpevo TECTKal ypay na
GUaLKT; KaTdoTaoMC

60, ofryleg TEoT guawkg
HaTAaTeang

61, "alw de o ato weh’

62, *ovo ecv eyzl emheyelo oT0y0¢
[éipoc fj guotr katdotaan.

=
&

63, Hepgavilovtalmpdabereg
TANpogople TaEITTACKAL
ATOOTANNGEM §prooTolE AL
o PODL

&4, 00T EMOE

65, EHMEIQEH: O qumiopéc
awafioof e kad Ty prion g
v POD i Suakceow ey,

46, PYOMIZEE EIZ0A0Y E0A0Y
a7, AATH PYEMIZEON

68. FYOMIZHE

69, "pa’

0. aped

7. hemrd

T2, "evepyolavevepyd

73, muepopnid

. fog

5. "piwad

76, uépa effopadac

7. "Mpoatmie puspioe
78. ‘Papog

79. B

B0, "enimedo qualng katdaTaonc”
81, "pey. kapduakel nahpol
2. "apdiarel T pol avdnavond
83. "0 anéyog oue

B4, "o kataeTaa
85, fdpod

86, "chedBepe’

B7. "yewuce ¢ pullpiaag

88. ‘riyol

89, "pevdda TayimmTac

90, wmotolpion’

a1, ‘mapdhagn’

9. {wrf

93.°POLY

% AHYHNEPIZZOTERON



